| OPCION A |

Ejercicio 1.

(a) [1 punto] Factoriza el polinomio x* —1.

1,5 puntos] Resuelve la siguiente inecuacion x* —1>0.
b [1.5p gu

Ejercicio 2.
(a) [1 punto] Si los angulos A y B son del primer cuadrante, sen A =1/2 y sen B =1/3, ;cual
es el valor de sen (A+B)?

(b) [1,5 puntos] Halla la ecuacion de la circunferencia centrada en el origen y que pasa por el
punto (1,1).

Ejercicio 3. .
2

Sea la funcion f dada por f(x)=-J£—"-f—1_—g para x2-1, y f(-)=a.
X

(a) [1 punto] Halla el valor de a para que la funcion sea continua.

2
(b) [1,5 puntos] Simplifica la expresion de f/ y halla el valor de J- f(x)dx.
0

Ejercicio 4.

Considera la funcion f dada por f(x)=

para x#1.
¥—1

(a) [1,5 puntos] Halla los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion.

(b) [1 punto] Determina los maximos y minimos relativos de f y los valores que alcanza la
funcion en esos puntos.




| OPCION B |

Ejercicio 1.
Entre Ana, Isabel y Luis tienen 130 €, Ana tiene el doble de euros que Isabel y Luis tiene 10 €

mas que Isabel.

(a) [1 punto] Plantea un sistema de tres ecuaciones con tres incognitas que exprese cada uno
de los tres datos dados.

(b) [1,5 puntos] Resuelve el sistema anterior por el método Gauss.

Ejercicio 2.

Considera la recta r de ecuacion y =3x —2 y los puntos A(2, 7) y B(0, 1).
(a) [1 punto] Prueba que la recta que pasa por los puntos 4 y B es paralela a .

(b) [1,5 puntos] Halla el area de un triangulo ABC, sabiendo que el punto C esta situado sobre
la recta r. *

Ejercicio 3.
(a) [1,25 puntos] Calcula el limite de la sucesion cuyo término general es a, = N2nt+n-n.
(b) [1,25 puntos] Halla el valor de k sabiendo que f'(2)=1, cuando f es la funcién dada

por f(x)=—5kx—, para xe V.
x“+2

Ejercicio 4.
Considera la funcion f:V—V dada por
P mx+3, x<I

fx=1"

x+n, x>1

(a) [1,25 puntos] Halla los valores de m y n sabiendo que f es continua y toma el valor 5 para
x=-1.

Q
(b) [1,25 puntos] Calcula I f(x)dx .
-1




